

# Verksamhetsplan för P.R.I.T. '19

## Arrangemang:

Vi ska enligt reglementet hålla pub under ordinarie pubrundor. Vi ska även till vår högsta förmåga anordna arrangemang för medlemmar, för att främja sammanhållningen på sektionen. Vi vill genomföra detta genom att hålla en oktobersittning, två pubar utöver de under pubrundorna, samt att i mån av tid anordna ett mindre arrangemang per läsperiod, exempelvis karaoke- och filmkvällar. Vi vill tillsammans med snIT arrangera en pluggfrukost varje läsperiod.

Under mottagningen ska P.R.I.T. hjälpa NollKIT med deras arbete att få Nollan att känna sig välkommen till sektionen. Detta tänker vi göra genom att bland annat organisera första dagen på Götaplatsen. Vi vill även hålla egna arrangemang under mottagningen.

## Rust:

Genom en rustvecka och fixa-hubben-dagar ska vi efter högsta förmåga underhålla och utveckla Hubben 2.1. Vi ska även ansvara för sektionslokalens inventarier, samt organisera arbetet kring städning. Vi har ambitionen att arbeta vidare med frågor gällande förvaring för sektionens kommittéer och föreningar. Vi ska underhålla IT-märket ovanför Olgas trappor. Vi ska även se till att köpa en ny projektor för Hubben 2.1.

## Övrigt:

Representera sektionen och P.R.I.T. på kår-, sektions- och internarrangemang. Vi ska även ha aspning i LP2.